



Школьники из Беслана возложили цветы к бюсту Героя России Андрея Туркина

В Беслане помнят орского героя

Николай Коржов,
выпускающий редактор
Евгений Лунев,
фотограф

27 октября Орск посетили дети и учителя из печально известной школы №1 города Беслана. Они прибыли, чтобы почтить память Героя России Андрея Туркина, погибшего во время освобождения заложников.

Шестеро ребят вместе с педагогами посетили школу № 53 Орска, где есть класс имени героя. Возложили цветы к бюсту Андрея Туркина у Вечного огня.

На встречу пришел и двоюродный брат Туркина – Андрей Борщев, заместитель командира батальона ДПС ГИБДД г. Орска, который поделился своими воспоминаниями о брате.

Приезд гостей из Беслана в наш город связан также с тем,

что школьники из Шарлыка поставили спектакль, посвященный захвату школы №1. Запись с постановкой спектакля они направили в комитет «Матери Беслана». С этого и завязалась дружба между двумя школами. Оренбуржцы уже побывали в Беслане, теперь состоялся ответный визит.

Классный руководитель 9 «А» класса школы №1 Беслана Белла Цгоева пояснила, что их класс тоже носит имя Андрея Туркина.

– Накрыв своим телом гранату, он спас около 80 детей. В том числе и мою дочь, которая находилась в столовой, куда попала граната. Тогда, почти 10 лет назад, беда коснулась едва ли не каждой семьи города. У всех своя история, связанная с трагическими событиями, вспоминать которые без слез невозможно... Эта поездка для нас является ценной и полезной. Нас в Оренбургской области принимали с любовью.